

АШТАР ОТКРОВЕНИЕ БЛИЗКО НЕБЕСНЫЕ ПОСЛАНИЯ

https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=SpUrA5E9Lwo

Я Аштар Шеран.

Я иду с тобой в это время. В этот подходящий и долгожданный момент. В течение долгого времени вы искали эти разные вещи, которые могли бы произойти в вашем Обществе, которые принесли бы перемены или показали бы перемены, или сбили те «домино», о которых вы так много раз слышали. И я здесь прямо сейчас, чтобы сказать вам, что это произойдет очень скоро.

Многие и разнообразные изменения вот-вот придут на человечество. Это изменения по-разному и из разных источников. Со своей стороны и на наших кораблях мы готовились, как вы уже слышали ранее, к ВЕЛИКОМУ ПЕРЕМЕНУ, грядущему на эту планету. Я говорю о СОБЫТИИ? Да, но я также говорю о том, что вы могли бы назвать мини-событиями, которые произошли раньше. Один из них — начало откровения. Начало раскрытия наших кораблей. Так что в самое ближайшее время, недели, а может и месяцы, вы начнете видеть все больше и больше наших кораблей. Больше, чем то, что вы бы назвали великими наблюдениями. Многие люди по всей планете увидят зрелище, которое могут показать им наши корабли. Мы не можем сказать вам больше в настоящее время. Но пока достаточно, чтобы дать вам представление о том, что должно произойти.

Вы долго ждали. Вы долго готовились.

И я говорю сейчас о жизни за пределами этой. Но за много жизней до этого ты готовился. Вы подготовили различные тела. Не ваше физическое тело, а ваше астральное тело, ваше эфирное тело, ваше тело ментальное и причинное, чтобы подготовить вас к грядущим изменениям, когда энергии в вашем теле возрастают. И энергии вокруг вас также увеличиваются.

Вы все более и более способны и все более способны справляться с этими энергиями и сопротивляться им. Время. Это момент, которого вы ждали и искали, когда все откроется. Этот момент наступает, и он очень короток сейчас. Смотрите, следите за своими разными источниками, так как сейчас начинает просачиваться все больше правды.

Фильтруйте информацию с помощью различных медиа-процессов, которые у вас есть. Даже заставив ваши СМИ начать иметь неприятные последствия,

ибо они не могут больше держаться во тьме и оставаться в свете. Это невозможно. Так что знай это. Знай, что все обстоятельства, происходящие сейчас по всей планете, являются движущей силой этого процесса.

Они продвигают истину, продвигают раскрытие, и это приведет к великим переменам и СОЛНЕЧНОЙ ВСПЫШКЕ, которая охватит планету, и все люди в этот момент обретут внутренний свет.

Я Аштар, и я оставляю вас сейчас в мире, любви и единстве, и пусть вы продолжаете смотреть на звезды всякий раз, когда у вас есть такая возможность, потому что ваша семья всегда рядом, чтобы заботиться о вас.

И если вы посмотрите и поверите, они покажутся вам, поскольку ваш третий глаз продолжает открываться все шире и шире, и у вас есть эти глаза, чтобы видеть.

Вы благословлены сегодня, завтра и навсегда, мы посылаем очень крепкие и крепкие объятия каждому из вас, мы — работники света.